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Biil:a)/(-3)* = 3lasai vican bac hai clia mot s6 duong 12 56 duong
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Bai2:a)2x> —-5x+2=0<2x" —4x—-x+2=0

S 2xx-2)-(x-2)=0=2x-DH(x-2)=0
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x—2=0 =2 2

2x+y=1 =1-2 Tx =17
b) X+ & y X Rt X

3x-2y=5 3x-2(1-2x)=5 y=1-2x

x=1 x=1
Q{y=1—2.1 g {y:—l
Vay hé phuong trinh cé nghiém duy nhat (x;y) = (1;—-1)
Bai3.a)Hocsinh tu vé (P)
b)vi (d)cat(P)taidiém c6 hoanhdola5 = x = 5.thay vao (P)
=>y=5 =25 Vx(525)e(d)
=25=5+2m+10 = 2m=10<m=>5
Vaym =5
4)Goialaso bangdaudu kién Iic ban dau (a e N*¥;a < 56)

= S6 doi mdi bang ban dau lé%

S6 banglicsau:a—3 ;S6 doi mdi bang lic sau :5?6+1
Theo dé ta c phuong trinh

(5?6+1j(a—3)= 55< 56+a—%—3:55

a’—2a—168

Q—
a

A'=(-1)+168=169 >0

=0<a’-2a-168=0

a, =14++/169 =14 (chon)

a, =1-+169 =—12(loai)
Vayso bangddudukiénlicbandaulal4bang

=> Phuong trinh c6 hai nghiém : {



Bai 5

a) Tac6 BEC = BFC = 90" (Vi BE,CF 12 hai dudng cao)

= AEH + AFH =90° +90° = 180° maIla trung diém AH
= AEHF n¢i ti€p duong trong tam I, ban kinh IH

b)Tacé AFC = ADC =90° ciingnhin AC = AFDC noi tiép

= BAD = HCD (cung chan cung AC)

Xét ADBA va ADHC c6 : BAD = HCD (cmt); ADB = HDC = 90°

= ADBA ~ ADHC(g-g) = bB_DH = DB.DC = DA.DH
DA DC

¢)Tac6:IA =IK =R, = [ edudng trung trucAK (1)

vaOA = 0K =R ;) = O eduong trung truc AK (2)

Tu (1) va(2) = Ol laduong trung truc AK = OI L AK (a)

Laicé : AKH= 90" (g6¢ noi ti€p chan nita dudng tron ) = HK | AK (b)
Tu(a)(b)= OI//HK



